

## 中央军委印发

# 《关于深化军委主席负责制贯彻落实的若干意见》

>> 02 今日重点

## 习近平会见巴基斯坦总理夏巴兹

>> 02 今日重点

深入学习宣传贯彻党的二十大精神 奋力谱写加快建设现代化国际化美丽省会城市新篇章

# 中共石家庄市委举行十一届四次全会

### 市委常委会主持会议 张超超代表市委常委会讲话

全会听取和讨论了张超超受市委常委会委托作的工作报告,审议通过了《中国共产党石家庄市第十一届委员会第四次全体会议决议》

>> 03 今日重点

## 中国共产党石家庄市第十一届委员会第四次全体会议决议

(2022年11月2日中国共产党石家庄市第十一届委员会第四次全体会议通过)

>> 04 今日重点

### 奋力谱写全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴的石家庄篇章

石家庄日报

社论

击鼓催征勇  
争先,奋楫扬帆  
再出发。昨日召  
开的市委十一届  
四次全会,坚持  
以习近平新时代

中国特色社会主义思想为指导,全面深入学习宣传贯彻党的二十大精神,认真落实省委十三届三次全会各项决策部署,听取和讨论了市委书记张超超受市委常委会委托作的讲话和工作报告,审议通过了《中国共产党石家庄市第十一届委员会第四次全体会议决议》,就持续把学习宣传贯彻党的二十大精神引向深入、推进石家庄实现更好更快发展作出安排部署。会议的召开,必将更好凝聚全市上下的智慧和力量,激励全市广大党员干部群众踔厉奋发、团结奋进,把思想和行动统一到党的二十大精神上来,统一到党中央重大决策和省委部署要求上来,撸起袖子加油干、风雨无阻向前行,全力以赴加快建设现代化、国际化美丽省会城市。

党的二十大是在全党全国各族人民迈上全面建设社会主义现代化国家新征程、向第二个百年奋斗目标进军的关键时刻召开的一次十分重要的大会。我们要把学习宣传贯彻党的二十大精神作为当前和今后一个时期的首要政治任务,深刻领会“两个确立”的决定性意义,牢记“国之大者”,

增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,始终在思想上、政治上、行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。要深刻领悟党的二十大精神关于党和国家事业发展大政方针和战略部署的历史逻辑、理论逻辑、实践逻辑,从中汲取奋进新征程、建功新时代的强大精神动力,以更加奋发有为的精神状态走好新的赶考之路。要切实学习好、运用好贯穿习近平新时代中国特色社会主义思想的立场观点方法,加强对改革发展稳定各项工作的前瞻性思考、全局性谋划、整体性推进,形成一系列中国式现代化在石家庄的具体实践,一步一个脚印推动党的二十大精神重大决策部署在石家庄付诸于行动、见之于成效,努力在新的赶考之路上继续创造令人刮目相看的精彩业绩。

回顾奋斗历程,我们砥砺前行新征程的根基更稳、底气更足。市第十一次党代会以来,我们认真贯彻落实党中央重大决策,全面落实省委部署要求,解放思想、奋发进取,自我加压、担当实干,干成了许多事关长远的事情,攻克了许多制约发展的难题,办成了许多群众关切的实事,全市各项事业呈现出蓬勃发展的良好态势。一年多的奋斗实践让我们更加深刻认识到,石家庄人民是识大体、顾大局、讲奉献的,人民群众的大力支持和配合是我们推动各项工作的最大底气;石家庄干部队伍是能干事、会干事、干成事的,只要我们保

持定力、真抓实干,就一定能够夺取一个又一个胜利。同时,一年多的奋斗实践充分证明,我们的方向是正确的,措施是扎实的,成效是明显的,未来是可期的。只要我们坚定历史自信,增强历史主动,坚定不移沿着党的二十大指明的方向,埋头苦干、雷厉风行,补短板、强弱项、固底板、扬优势,就一定能够推动现代化、国际化美丽省会城市建设不断开创新局面。

征途回望千山远,前路放眼万木春。深刻审视当前和今后一个时期面临的形势和任务,石家庄正处于优势叠加的战略机遇期、乘势而上的跃升突破期、加速奔跑的赓续奋斗期。未来5年,我们要在完成“七个大跃升”目标任务的基础上,实现综合经济实力更强、城市形象品质更好、改革开放步伐更快、生态环境更美、民生福祉更有质感。经过几年努力,把石家庄打造成为清洁低碳、安全高效的能源强市,内畅外联、便捷高效的交通强市,链接全球、服务全国的物流强市,创新引领、高端智能的制造强市,数字赋能、融合发展的“中国数字新城”,乐享颐养、安逸舒适的惬意省会城市,天蓝地绿水秀、人与自然和谐共生的美丽石家庄。到2035年,全面建成现代化、国际化美丽省会城市,在全省率先基本实现中国式现代化。这样的动人前景,令人心潮澎湃,格外催人奋进!

(下转02版)